

回家

见到亲人,“犀利哥”脱下“潮人服”

持续处于公众焦点的“犀利哥”事件终于有了结果。昨日,在媒体和网友的推动下,“犀利哥”的母亲和弟弟在宁波精神病院与“犀利哥”相认,并决定随后带他回家。“犀利哥”与家人团聚的视频也在网上引起热传,无数的网友为此潸然泪下。据介绍,“犀利哥”真名程国荣,今年34岁,江西人,有两个孩子在老家上学。

可怜女婴 拖着一根小尾巴

4个月前,当红红(化名)刚出世时,医生说:“孩子长了条小尾巴”;4个月后,原本只有小指粗细、五六厘米长的“小尾巴”,却长成了12厘米长、直径3厘米的“大家伙”。看着可爱的孩子,一家人春节也没有过好,担心孩子该怎么办啊?

记者前天在安徽省立儿童医院见到了来自利辛县的侯某一家人。小女孩长得白白胖胖,非常可爱,但一家人却唉声叹气。侯某告诉记者,红红是他的第一个孙女,在浙江出生,是破腹产的。手术刚结束,医生就把这个消息告诉了孩子父母。得知消息后,侯某赶忙赶到浙江,第一件事就是打开孙女的小包被。尽管有心理准备,但他还是吃了一惊,“孩子屁股上长了一条五六厘米长,小拇指粗细的‘尾巴’。”

当时,曾考虑立刻手术割去“小尾巴”,但当地医生认为,孩子刚出生,身体很弱,建议先观察一段时间,再决定是否需要进行手术。

前天下午,省立儿童医院骨科主任孙军对红红再次进行检查。打开裹得紧紧的包被,眼前的景象让记者很吃惊:红红不大的屁股上,有一个长约12厘米,直径3厘米的“小尾巴”。由于没有骨头,“小尾巴”红红的,趴在屁股上。

据孙军介绍,这种病非常罕见,发病率仅约为百万分之一。红红的“小尾巴”是一种赘生物,属于椎管内病变的奇特表象。昨天上午,专家们给红红实施了切除手术。

据《安徽市场报》

这只小狗 会算术也会认钱

听说过谁家的狗会认钱、加减乘除、唱歌跳舞吗?住在武汉汉阳郭茨口知音西村的黄婆婆家就养了这么一只多才多艺的宠物狗。

昨日,记者在黄婆婆家门口看到了阳阳:一身雪白的毛,玲珑可爱。为证明所言不虚,记者围观者一道现场做起了试验:有人将一张50元钞票和几张白纸混成一团,扔出去十多米远后,阳阳跑过去翻找一通,将钞票叼了回来。黄婆婆问:“是多少钱?”阳阳“汪汪”地叫了5声。

十以内的加、减、乘、除,阳阳基本上都能准确地“计算”出来。一名男子当场出了道题目“2乘4等于多少”,阳阳随后叫了8声。

阳阳现在本事更大了,还学会了唱歌跳舞呢。去年12月,一家网站举办“宠物秀”比赛,阳阳一举夺得了第一名。

据《武汉晚报》

热帖流传 局长迷奸女大学生?

3月4日,新浪skywu1986博客上一份名为《王局长,我不会再害怕了!》的帖子在网络流传。至昨日下午6时,已有15287人阅读此帖,202人跟帖评论。

该帖大概内容是:一名自称为刚走出大学校园不久的女大学生吴熙,诉说武汉市地方海事局局长王××,2006年8月份的一天迷奸她,此后4年威胁骚扰她,吴熙愧对母亲要自杀。

记者从新浪skywu1986博客网站上看到,发帖时间为3月4日12时52分13秒。全文2016字。

昨日下午,记者在武汉市地方海事局采访时,该局行政办公室工作人员称,王局长外出开会不在办公室。王局长已发现此帖,并亲自报案。

该局新闻发言人朱主任对记者称,王局长不认识名为“吴熙”的女子,王局长已于3月4日向公安机关报案。对此帖的真实性,朱主任不予评说。

昨日,记者在新浪skywu1986博客上给“吴熙”留言,希望与她取得联系,但“吴熙”始终没有回应。

据《长江日报》

各方反应

戴帽子依然有型

“犀利哥”的大团圆结局让人感觉“幸福来得太突然”,却又是大众所望。凤凰网上,有一项调查:你希望“犀利哥”有怎样的归宿?其中有接近四成的网友表示,希望他能回到亲人朋友身边。

关于“犀利哥”的话题还在继续,网友评论道:穿上干净整洁的衣服,“犀利哥”的眼神再也不“犀利”了,很平静,希望他早日回到正常的生活。网友“茶姐”在祝福之余还幽默一番,说,“犀利哥是天秤座的,对艺术有与生俱来的敏感,看,头发剃了,衣服换了,戴帽子依然有型。”

请别再打扰他

程国荣离开家后,为何一直音讯全无?他又为何独自流浪街头?这10年来,他有着怎样的坎坷曲折?

这些问题或许都是读者们很想知道的,但是看着一家人因团聚而带来的满足感,谁都不忍心去问这样的问题。

昨天傍晚,程国圣和记者通电话说,他们已经在宁波住下了,打算晚上和哥哥好好谈谈,也就不接受采访了。

“犀利哥”说不想当名人,或许有些可惜,不过我们还是尊重他的选择吧。

别拿乞丐娱乐

一波未平一波又起。继“原始版混搭”和“秒杀人的忧郁眼神”的犀利哥红遍网络,由此而引发的一股“乞丐风潮”不断蔓延。

不少网友痛批炒作者,“真搞不懂!无聊者年年有,为什么今年这么多呢。”“不要再这样恶搞了,纯粹是把自己的快乐建立在别人的痛苦之上。”“为什么就是喜欢拿这些人来取乐?”“他们更多地希望还给那些生活不易的人们一个平静的生活环境,不要再在别人伤口上撒盐。”网友“心的祈祷”还特意跟帖说,“现在有些人啊,总喜欢把自己的快乐建立在社会的伤疤和痛楚之上,缺乏冷静和思考,像上述照片还拿来跟风炒作,还配了些令人作呕的文字,低俗至极。”

综合《潇湘晨报》、《钱江晚报》、《青年时报》、《天府早报》报道



写下名字:程国荣

俊美的面庞、忧郁的眼神、冷酷的气质、潮人的装扮,1月30日,“犀利哥”偶然的一张街头照片在网络首度亮相就瞬间走红,从此一发不可收拾,成为全民关注的焦点。大家谈论他,膜拜他,直至找到他,围观他,宁波救助站也试图救助他……

就在网友们为如何救助“犀利哥”担忧时,3日有线索称,“犀利哥”可能是江西上饶鄱阳一带的人,早些年和同乡一起出来到宁波打工。根据这条线索,当地媒体联系到了“犀利哥”的疑似亲人程国圣。电话里,程先生激动地说,“肯定是我哥,他化成灰我也认识。”

挂掉电话,他当即带上弟弟年轻时的照片,与60多岁的老母亲一起,经过10多个小时的颠簸,4日晚上赶到宁波。

同一时间,“犀利哥”在宁波救助站工作人员的陪同下,来到宁波市精神病医院。洗澡、理发、换衣服,干净整洁的“犀

利哥”状态不错,甚至在纸上写下了几个歪歪扭扭的字:程国荣。这与程国圣此前所说相吻合。

“犀利哥”有两个孩子

昨日一早,程国圣和老母亲来到救助站,在看过视频后,两人更加肯定,这位红遍网络的、被网友称为“犀利哥”的人,就是自己失散多年的亲人。随即,一行人赶往宁波市精神病医院认亲。

见“犀利哥”之前,程国圣简单说了下哥哥程国荣的情况。

程国荣是江西省鄱阳县人,1976年10月10日出生,2000年与老乡一起到宁波打工,前两年还与家里有联系,从2003年开始,就断了音讯。家里人曾多次来宁波找他,最近一次是在前年,一直没结果。

程国圣说,哥哥有两个儿子,但是在去年6月,哥哥的妻子和父亲在一场车祸中丧生。之后,他就在台州打工,赚钱抚养哥哥的两个孩子。对于哥哥

的“失踪”,程国圣分析,“可能是觉得没赚到什么钱,没面子回家,不过不知道为什么流浪街头。”

母亲将带他回家

上午11时,宁波市精神病院,一扇房门被推开。

“你想回家吗?”程国圣问。“想。”程国荣回答。而当老母亲听到儿子口中用老家方言喊出的“妈妈,弟弟”几个字时,早已泣不成声。为避免情绪过于激动,一开始程国圣和母亲没有将家中的不幸告诉“犀利哥”,但是后来还是说了。程国圣说,“他没说话,但眼里有泪光。”

“犀利哥”的主治医生建议留院观察,大致需要半个月。但家人则认为,“犀利哥”的情况更适合回家,而不是在医院治疗。

昨天下午4点,记者了解到,程国圣还是带着哥哥程国荣出院了。他说,他先在宁波找个落脚的地方,让哥哥适应适应,然后就带哥哥回家。

又有一无辜女生被扯进“日记门”

“我根本不是什么局长情人,我只是个普通学生,希望过平静的生活。我不知道是谁这么不负责任,把我的照片传了上去。”昨日下午,记者见到了大连市某高校在读大学生——孙瑜儿。谈到被牵扯进“日记门”事件,她非常苦恼。她说自己根本不认识什么广西烟草专卖局的韩局长,也从来没去过广西,甚至之前都没有过多关注过“日记门”事件。

18岁的孙瑜儿是吉林省长春市人,作为家中的独女,她的成长得到了父母的呵护。父母都经商,孙瑜儿的条件令很多人羡慕,不仅家境富裕,人长得也漂亮、性格开朗。

孙瑜儿告诉记者,之前她在网上看到过关于广西一烟草专卖局局长“性爱日记”被曝光的事,但

是并没有注意具体内容。“直到3月3日,QQ上一位朋友告诉我,说我被‘人肉搜索’了,还说网上公布我就是那位局长的13个情人之一。”听到这个消息,孙瑜儿蒙了,她急忙打开某知名网站,赫然见到了自己的照片。照片与局长的其他情人杨某、盘某、谭某并列,照片下还有一行解释:彭霞,与韩局长在一起一年半,花费四万。

“这太匪夷所思了,这张照片肯定是被人盗用了。”孙瑜儿说,两天来,不断有朋友问她是怎么回事。

在大连新青年网站,记者见到了那张被网友称为“局长情人”的照片。照片上的孙瑜儿梳着马尾辫,穿着黑色吊带衣,看起来非常清爽。孙瑜儿告诉记者,这张照片是自己上传到网络上的。

因为参加了新青年网站举办的“美大连超级美女榜”评选活动。“参加评选我是抱着好玩的心态,没想到后来被评选上了。很多网友都夸我漂亮,我就在网站开通的个人吧上贴了许多生活照。这张照片是其中之一。”

此外,有媒体报道称“广西烟草专卖系统一中层职工在电话中表示,对‘日记门’调查的范围可能到此为止了,调查不会牵涉到与行贿、受贿、违纪有关的部分,以及受牵连的女职工。”

对此,广西壮族自治区烟草专卖局5日回应称:正对“局长日记”所涉违纪违法问题全面彻查。

综合新华社、《大连晚报》、《新商报》报道



孙瑜儿照片被盗用